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Приложения к уроку
Приложение 1

1.
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2. Уравнение прямой y=kx  + b
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3. Привести уравнение к виду 
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4. Выбрать точку в заданной области, подставить в уравнение и определить знак неравенства.

Уравнение окружности с центром в точке О(a,b) и радиусом r
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Приложение 2

Индивидуальные задания

	№
	Задание

	1
	Задайте уравнение прямой, проходящей через точки с координатами (-7;4) и (7;4) и область, расположенную ниже этой прямой

	2
	Задайте уравнение прямой, проходящей через точки с координатами (7;4) и     (-5;-8) и область, расположенную левее этой прямой

	3
	Задайте уравнение прямой, проходящей через точки с координатами (5;-8) и    (-7;4) и область, расположенную правее этой прямой

	4
	Задайте уравнение прямой, проходящей через точки с координатами (-5;-8) и  (0;12) и область, расположенную правее этой прямой

	5
	Задайте уравнение прямой, проходящей через точки с координатами (5;-8) и    (0;12) и область, расположенную левее этой прямой
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Приложение 2.1

Ответы:

1.

y <= 4;

y-x >= -3;

y + x >= -3;

y -4x <= 12;

y + 4x <= 12.

2. Пятиугольник задает система вышеперечисленных неравенств.

3. Звезду задает совокупность шести систем:

 - система из  пяти неравенств, задающая пятиугольник;

 - пять систем из трех неравенств, каждая из которых задает один луч звезды, например, верхний луч звезды задает система из трех неравенств

y >= 4;

y - 4x <= 12;

y + 4x <= 12.

 И т.д.

Приложение 3

	№
	Задание

	1


	Задайте кольцо между  окружностями с центром в точке с координатами (0;0) и радиусами  2 и  4.

	2
	Задайте кольцо между  окружностями с центром в точке с координатами (0;0) и радиусами  6 и  8.

	3
	Начертите на общем листе все вышеперечисленные области
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Приложение 4

	№
	Задание

	1
	Задайте область пересечения окружностей с центром в точке с координатами (0;4) и радиусом 4 и (4;0) и радиусом 4.

	2
	Задайте область пересечения окружностей с центром в точке с координатами (0;4) и радиусом 4 и (-4;0) и радиусом 4.

	3
	Задайте область пересечения окружностей с центром в точке с координатами (4;0) и радиусом 4 и (0;-4) и радиусом 4.

	4
	Задайте область пересечения окружностей с центром в точке с координатами (0;-4) и радиусом 4 и (-4;0) и радиусом 4.

	5
	Начертите на общем листе все вышеперечисленные области
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Приложение 5
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Чему равна площадь ¼ круга?

Приложение 5.1

Ответы

Площади колец равны [image: image8.wmf]1
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Площадь каждого «лепестка» , получившегося в заданной области ищется по следующему алгоритму:

 - Найти площадь квадрата со стороной 4*4(16)                                                          (1)

 - Найти площадь ¼ части круга радиуса 4 ([image: image10.wmf]4

p

)                                                        (2)

 - Вычесть (1)- (2), получится площадь одной незаштрихованной части квадрата. Таких частей две.( [image: image11.wmf]1
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 - Вычесть (1)-2*(3) (16-2*([image: image12.wmf]1
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 - «Лепестков» четыре, поэтому 4*(4) (4*9,12=36,48)                                                 (5)

                                                                                                                                 y

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


